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První místo v kategorii letišť, která za rok odbaví od 10 do 20 milionů cestujících, přiřkla
pražskému letišti odborná porota složená ze zástupců leteckých společností.

„Velice si vážíme toho, že naši partneři ze segmentu leteckých společností oceňují naše pracovní
nasazení a výsledky, a jsem nesmírně hrdý na celý tým Rozvoje leteckého obchodu Letiště Praha,
který se o tento nádherný úspěch zasloužil. Stojí za ním mnoho kvalitně odvedené práce. Během
tohoto roku se nám podařilo ve spolupráci s leteckými dopravci zajistit spojení do více než 170
destinací. Za posledních 12 měsíců jsme rozšířili nabídku o 14 nových leteckých společností a uvedli
do provozu 58 nových linek. Díky pokračující velmi dobré spolupráci s dopravci se na více než 40
trasách podařilo navýšit frekvence letů. Výsledkem je pak bezmála 30% meziroční nárůst
odbavených cestujících za sledované období. Toto ocenění však nevnímáme pouze jako potvrzení
vlastních úspěchů, ale zejména jako motivaci, abychom i nadále budovali důležitá strategická
partnerství. Velké poděkování tak patří všem našim partnerům z řad aerolinek, kteří pro nás
hlasovali,“ říká Jiří Vyskoč, výkonný ředitel Rozvoje leteckého obchodu Letiště Praha.

První místo v kategorii letišť, která za rok odbaví od 10 do 20 milionů cestujících, přiřkla pražskému
letišti odborná porota složená ze zástupců leteckých společností. Součástí hodnocení byly
marketingové aktivity letiště vůči obchodním partnerům a veřejnosti. Aerolinky rovněž posuzovaly,
jak letiště přistupuje k jejich požadavkům v rámci každodenní spolupráce, stejně jako ke zpracování
datových analýz pro rozvoj leteckých spojení a k celkovému budování vzájemných vztahů. Prestižním
oceněním Routes World Award se Letiště Praha pyšní již potřetí, předchozích prvenství dosáhlo v
letech 2015 a 2017. V letošním užším výběru porazilo evropská letiště v Hamburku, Edinburghu a
Budapešti a rovněž letiště v kanadském Calgary.

K udělení ceny došlo v rámci největšího mezinárodního fóra Routes World 2024, kde se setkávají
klíčové subjekty pro rozvoj letecké dopravy: letiště, letecké společnosti, organizace pro podporu
cestovního ruchu aj. Letošní setkání probíhá od 6. do 8. října v Bahrajnu.
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